1.
Примем, что содержание алюминия в силикате определяют в виде оксида алюминия массой m (m = 0,1-0,5г). Для определения массы навески силиката вычислим фактор пересчета по формуле:
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Умножаем фактор пересчета на массу весовой формы, получаем массу алюминия:

0,3617∙m
Вычислим массу навески силиката:
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2.

Запишем уравнение реакции:
CuSO4∙5H2O + 2NaOH = Cu(OH)2↓ + Na2SO4 + 5H2O

Объем раствора гидроксида натрия вычислим следующим образом:
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3.

Запишем уравнение реакции:
Na2CO3 + 2HCl = 2NaCl + H2O + CO2↑
Определим массу НCl:
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